

EFOP-2.2-19-17-2017-00046

„A ZALASZENTGRÓTI EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT JÁRÓBETEG SZAKELLÁTÓ SZOLGÁLTATÁSAINAK FEJLESZTÉSE”

A zalaszentgróti Városi Önkormányzat Egészségügyi Központja EFOP-2.2-19-17-2017-00046 azonosítószámú projekt keretében 281 812 204 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el. A Városi Önkormányzat fenntartásában lévő Városi Önkormányzat Egészségügyi Központja járóbeteg szakellátó központ fejlesztése 2022. január 1. és 2023. szeptember 30. között valósult meg. A Széchenyi 2020 program keretében valósult meg az orvosi eszközök beszerzése.

A pályázat támogatásával összesen 15 szakrendelő új, modern eszközökhöz jutott. Ezek használatával lehetőség nyílik a mai kor igényeinek messzemenően a korszerű diagnosztikára és terápiára. Az általános röntgen diagnosztika legnagyobb beruházását a multifunkcionális, digitális röntgen berendezés jelenti, amely kiváltotta a hagyományos képalkotást. Ezzel a technológiával a betegre adható sugárterhelés csökkenésén túl a digitális kép a másik nagy fejlesztésű informatika segítségével zökkenőmentesen az ország bármelyik egészségügyi intézményébe továbbítható teleradiológia segítségével, segítve ezzel a további gyors betegellátást. Továbbá a kardiológia és ultrahang szakrendelés egy-egy modern ultrahang berendezéssel bővült. A szemészeti szakrendelés olyan modern és magas színvonalú diagnosztikai eszközhöz jutott, mint funduskamera és OCT berendezés, amely segítségével a szemfenék elváltozások háromdimenziós és térképszerű módon mutathatók ki. Gyakorlatilag a szemészeti betegnek ezek jelentik a betegellátás csúcsát.

A bőrgyógyászati szakrendelés szintén két modern eszközzel bővült. Nevezetesen digitális dermatoszkóppal, mely segítségével a rosszindulatú anyajegyek diagnosztizálhatók, illetve cryoterápiás készülékkel, melynek segítségével egyes bőrbetegségek helyben gyógyíthatók. A támogatásnak köszönhetően modern EEG berendezéssel bővül a szakrendelésünk profilja és ezáltal az epilepsziás betegeket helyben is el tudjuk látni. A fül- orr- gége- szeti szakrendelés színvonalát szintén emelni tudtuk számos modern eszközzel, mint pl. a Naso- Pharyngo-Laryngoscope, amelynek segítségével a garat, gége tükrözési technikákkal vizsgálható. A sebészeti szakrendelés mindennapi munkáját modern sebészi vágó eszközzel tudtuk biztosítani. Továbbá a tüdőgyógyászat, gyermekgyógyászat, fizioterápia, belgyógyászat, urológia, laboratórium, kardiológia, nőgyógyászat, reumatológiai szakrendelés részesült a fejlesztésből.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE